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Den som fruktar Herren har ett tryggt 
värn, och barnen får en säker tillflykt. 

(Ordspråksboken 14:26)
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Det är med stor glädje jag tänker 
på våra gudstjänster som vi firar i 
vårt pastorat. De är själva navet och 
hjärtat i allt vi gör som kyrka. Där får 
vi mötas för att tillsammans vända 
oss till vår Gud. Gudstjänsten är 
utformad för att hjälpa oss att tillbe 
vår skapare. Att helt enkelt göra det 
som vi är skapade för att göra! Men 
genom gudstjänsten får vi också bli 
del av en gemenskap. Vi får lyssna till 
Guds ord, sjunga, be och inte minst ta 
emot nattvardens måltid. Där har vi 
löftet om att vi får ta emot Jesus själv. 
Det är stort!

För den som inte är van vid att 
fira gudstjänst så kan steget in över 
tröskeln vara större. Man kanske inte 
förstår allt som görs och sägs. Men till 
den som upplever det så vill jag säga: 
Kom! Var med ändå! Man behöver 
inte förstå allt eller kunna allt för 
att vara med. Gudstjänster har firats 
i 2000 år och har fortfarande inte 
tappat sin betydelse. Där finns något 
stabilt som håller hela livet. 

När Jesus och hans lärjungar 
vandrade i det heliga landet fanns det 
föräldrar som kom med sina barn för 
att Jesus skulle be och välsigna dem. 
Då står det att lärjungarna irriterade 
sig på barnen och tyckte att de var i 
vägen. “Stör inte mästaren!” (vissa 
saker förändras som sagt inte över 
2000 år). Men Jesus sa: “Låt barnen 
komma till mig och hindra dem inte!”. 

Vi kan med glädje konstatera att vi 
just nu har många barn som kommer 
till våra gudstjänster. Ibland har det 
nästan varit mer barn än vuxna. Och 
för barnens skull har vi under våra 
gudstjänster barnsamlingar. Där får de 
får lyssna till något anpassat för dem, 
leka lekar och pyssla. Gudstjänsten är 
för alla: stora som små!

Jesus välkomnade barnen till sig 
och gör det fortfarande. Han väl-
komnar dig och mig. Vi behöver inte 
kunna allt eller förstå allt. Jesus tycker 
inte att någon människa är i vägen, 
utan välkomnar oss alla att som barn 
vända oss till honom. Detta är just det 
viktiga - att vi vänder oss till Gud som 
har skapat oss. Och när vi firar guds-
tjänst får vi hjälp att göra just detta.

Under sommaren är det många som 
rör på sig och vi blir ofta en mindre 
skara som samlas under söndagarna. 
Barnsamlingarna tar också en paus. 
Men låt inte detta hindra dig från att gå 
in genom kyrkporten under sommarens 
soliga dagar. Det är en oas där vi får 
hämta kraft och 
vila för vårt inre. 

Med önskan 
om en välsignad 
sommar

Folke Johanneryd

2

Låt barnen komma till mig Låt barnen komma till mig 
och hindra dem inteoch hindra dem inte
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Månadsblad
Månadsblad med information om guds-
tjänster och kyrkbil finns i våra kyrkor. 

Vill du ha månadsbladet via e-post, 
skicka ett mejl till traryd.pastorat@

svenskakyrkan.se. Vill du ha månads-
bladet med posten, ring pastorsexpedi-

tionen 0433-620 09.

Sommaroas 29/7-2/8 
Anordnas på Gullbrannagården utanför 

Halmstad. Mer information med anmälan 
m.m. finns på Oasrörelsens hemsida: 

www.oasrorelsen.se/sommaroas

Appen Kyrkguiden 
hjälper dig hitta till våra kyrkor.  
Du kan
•	 söka efter kyrkor eller platser
•	 söka i kalendern efter gudstjänster 

och annat som händer
•	 favoritmarkera kyrkor
Ladda ner appen gra-
tis från App Store eller 
Google Play.

Våra kyrkor 
maj-augusti är våra kyrkor öppna 8-18.
Välkommen att titta in för en stilla stund!

Familjeutflykt till äventyrsbadet 
i Halmstad 14/8

Mer information om resan kommer  
i våra kyrkor.
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Utegudstjänst
Midsommardagen kl 15. Traryds  
hembygdspark. Kaffeservering.

Musik i sommarkväll kl. 18 
Lokalt förankrade artister och härlig 
samvaro efteråt med korv och glass.

On 17 juni: Traryd  
(Sophia och Maria Tranefeldt)

To 9 juli: Hinneryd, Vidar Lundbäck mfl 
på Minns-du-sången-tema

Fre 14 augusti: Traryd, Karl Segemalm mfl

Sommarcafé….  
…med drop-in i S:t Andreas kyrka  
onsdagar under juli kl 14.30-16.  

Välkommen! 

Församlingsresa  
till Träslövsläge

Tisdagen den 25 augusti. Mer informa-
tion om resan kommer i våra kyrkor.

Konfirmand
Som konfirmand får du…
• 	Lära känna kyrkans tro och liv
• 	Fundera och diskutera kring  

livets frågor
• 	Utvecklas både enskilt och i grupp
• 	Åka på läger
• 	En massa kul upplevelser

I år får du som är född 2012 en inbju-
dan i brevlådan. 

För vidare info kontakta:  
Folke Johanneryd eller Marie-Louice 
Nilsson (se baksidan).

Gravrättsinnehavare?
Vi söker gravrättsinnehavare,  

släktingar eller närstående till gravsatta.
Var vänliga kontakta vaktmästarna 
om gravplatsen har en grön skylt.
0433 - 621 73, 620 80, 250 55.

Vi ber er också att avlägsna eventuella 
gravlyktor för att underlätta trimning 

av gräset på kyrkogårdarna.
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Gudstjänster i Traryds och Hinneryds församlingar 2026

	 Månad	 Dag	 Gudstjänstdag	  	  Traryd		  S:t Andreas	               Hinneryd

Morgonbön
i Traryds kyrka måndag-fredag  
kl 8.30.  Vi ber med tidebön  
och fri bön. Sommaruppehåll  

15/6 t.o.m. 3/8

 Kollekt
Kontant eller med Swish  

nr 123 513 64 78.
Skriv namnet på kyrkan  

i meddelandefältet. 

Reservation
för eventuella ändringar.

Se hemsidan eller Facebook, 
adresser på baksidan. 

Juni 7 1 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling

14 2 eft. Trefaldighet 17 Traryd 10 Högmässa

17 Onsdag 18 Musik i sommarkväll, Sophia o Maria Tranefeldt. Glass mm

20 Midsommardagen 15 Utegtj. hembygdsparken

21 Joh. döparens dag 17 Högmässa i lovsångston

28 4 eft. Trefaldighet 10 Högmässa 17 Mässa

Juli 4 lördag 11 Konfirmationsmässa

5 Apostladagen 10 Högmässa

9 Torsdag 18 Musik i sommarkväll, ”Minns du  
sången”-tema Glass mm.

12 6 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

19 Kristi förkl. dag 10 Högmässa

26 8 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

Augusti 2 9 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

9 10 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

14 Fredag 18 Musik i sommarkväll, Karl Segemalm mfl. Glass mm.

16 11 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

23 12 eft. Trefaldighet 17 Mässa 10 Högmässa, Barnsamling

30 13 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling

September 6 14 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling 17 Mässa

13 15 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling
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Gudstjänster i Traryds och Hinneryds församlingar 2026

	 Månad	 Dag	 Gudstjänstdag	  	  Traryd		  S:t Andreas	               Hinneryd

Kyrkbil
I regel varje sön- och helgdag i Traryds 

församling. Se månadsbladet. Behöver du 
färdtjänst? Beställ som vanligt och spara 

kvittot.  Vi ersätter när vi får kvittot.

Samtal
Vill du prata med någon? Förbön? Nattvard i hemmet?  

Sjukbesök hemma eller på lasarettet?
Kontakta Folke eller Elias (se baksidan).  

Jourhavande präst (tel 112) finns som ett alternativ. 

Juni 7 1 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling

14 2 eft. Trefaldighet 17 Traryd 10 Högmässa

17 Onsdag 18 Musik i sommarkväll, Sophia o Maria Tranefeldt. Glass mm

20 Midsommardagen 15 Utegtj. hembygdsparken

21 Joh. döparens dag 17 Högmässa i lovsångston

28 4 eft. Trefaldighet 10 Högmässa 17 Mässa

Juli 4 lördag 11 Konfirmationsmässa

5 Apostladagen 10 Högmässa

9 Torsdag 18 Musik i sommarkväll, ”Minns du  
sången”-tema Glass mm.

12 6 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

19 Kristi förkl. dag 10 Högmässa

26 8 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

Augusti 2 9 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

9 10 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

14 Fredag 18 Musik i sommarkväll, Karl Segemalm mfl. Glass mm.

16 11 eft. Trefaldighet 10 Högmässa

23 12 eft. Trefaldighet 17 Mässa 10 Högmässa, Barnsamling

30 13 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling

September 6 14 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling 17 Mässa

13 15 eft. Trefaldighet 10 Högmässa, Barnsamling
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BildsvepetBildsvepet

Årets Hela-Världen-Kväll blev en oerhört 

välbesökt tillställning där Hanna Elwe mfl 

spelade o sjöng och Gabriel Tranefeldt 

berättade om sin tid i Irak.

På sedvanligt vis uppvaktades pastoratets 80-års jubilarer med såväl smörgås-

tårta som födelsedagsdito och vi är glada att ha ett så stort församlingshem att 

vi kan rymma fester av denna storlek. Ett särskilt tack till kören Lovton som 

medverkade vid uppvaktningen!

Även i år kunde man åka rälsbuss och gatutåg fram och tillbaka från Strömsnäs till påskdagens festgudstjänst i Traryds kyrka.

Påskspelet för skolorna sattes upp på traditionsenligt vis med såväl Pilatus som ängel på plats.

Ansgarskåren har fått tillströmning och 

bygger alltifrån broar till bord, eldar och 

hajkar för fullt på tisdagseftermiddagarna 

i Hinneryd. 

Traditionen trogen tände Ansgarskåren 

valborsbrasan i Hinneryd.

Kyrkokören sjöng in våren i såväl Traryd som i Hinneryd under Andreas Agerbergs ledning.
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Är du 10-18 år så har du möjlighet att 
pryda höstens församlingsblad (nr 3) med 
en framsida! Rita en teckning på temat 
”sång” i liggande format. Fota och skicka 
till elias.tranefeldt@svenskakyrkan.se så 
får du – utöver äran att pryda framsidan 
på vårt nästa församlingsblad – också 
möjlighet att vinna att vinna två biobil-
jetter som delas ut vid vår körjubileums-
gudstjänst i höst.

Teckningstävling!Teckningstävling!

   Avlidna och gravsatta kyrkomedlemmar i våra församlingar		
	 Gun-Britt Jakobsson	 Strömsnäsbruk	 90 år
	 Gudrun Olsson	 Ljungby	 92 år
	 Bertil Karlsson	 Traryd	 89 år
	 Gerd Anderberg	 Strömsnäsbruk	 81 år
	 Ulla-Vi Petersson	 Strömsnäsbruk	 89 år
	 Roberto Johansson	 Traryd	 76 år
	 Göta Eriksson	 Markaryd	 102 år
	 Maj-Britt Karlsson	 Strömsnäsbruk	 77 år
	 Eva Engqvist	 Fjärhult	 68 år
	 Ove Danielsson	 Strömsnäsbruk	 89 år
	 Kurt Persson	 Strömsnäsbruk	 87 år

Kanske såg du en drönarflygande tysk 
som vandrade genom bygden? I så fall 
var det Jörg som pilgrimsvandrar från 
till Vadstena och som till sin glädje fick 
övernatta hos oss i Traryds lekkyrka. 
Han dokumenterar sin resa med en DJI 
Mini Pro och var mycket tacksam över 
det fina mottagandet i bygden.

Drönar-Pilgrim Drönar-Pilgrim 
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Traryd-Hinneryds pastorat, Kyrkvägen 9, 287 72  TRARYD
Exp bemannad: månd och onsd, kl 10-12. Övriga besök efter överenskommelse.  

Telefontid mån, ons, tor, fre 10-12. Tel 0433-620 09.
Kamrer: Pernilla Janner. E-post: traryd.pastorat@svenskakyrkan.se.

Hemsida: www.svenskakyrkan.se/trarydhinneryd 
Facebook: www.facebook.com/TrarydHinnerydspastorat

Du vet väl om att våra kyrkor alltid är öppna dagtid, vardagar 8-16?

M
ul

tip
ly

Präst:
Tf kyrkoherde Harald Berglund, tel 250 04
Komminister Elias Tranefeldt, tel 620 10
Komminister Folke Johanneryd, tel 750 93

Kantor:
Andreas Agerberg, tel 202 49

Diakoni- och församlingsassistent:
Marie-Louice Nilsson, tel 202 42

Kyrkans Barntimmar, HimlaBUS, juniorer, 
Ansgars: 
Randi Litte, tel 202 40

Vaktmästare:
Irén Nilsson, Traryd, 620 80
Jörgen Melin, Traryd, tel 621 73
Anne Sjöberg Karlsson, Traryds församlingshem
och S:t Andreas kyrka, tel 621 74
Anna-Lena Carlsson, Hinneryd, tel 250 55
Gullvi Mörling, Hinneryds församlingshem,
tel 251 39
Karl-Johan Torstensson, Traryd
Johan Andreasson, Hinneryd

Församlingsbladet utkommer med 4 nummer per år. Nästa nummer: september 2026.
Ansvarig utgivare och redaktör: Elias Tranefeldt.

Bilder och Foto: Randi Litte, Irén Nilsson, Harald Berglund, Elias Tranefeldt  

Pastoratet har fr.o.m. 1/9 2026 anställt 
Ester Bukuru som ”trainee” under hela 
nästa läsår vilket betyder att vi kommer 

kunna glädja oss åt en medarbetare till 
under denna tid. Ester kommer framför 
allt att arbeta med ungdomar.

Information från kyrkorådetInformation från kyrkorådet

Detsamma gäller barnsamlingarna vid 
våra gudstjänster.

After School börjar tors. 3/9.

TonårsGruppen (TG) börjar  
igen 3/9.

Barn- och ungdomsverksamheten...Barn- och ungdomsverksamheten...
gör uppehåll under sommaren och börjar igen  
veckorna 35 och 35. 

Ansgars i Hinneryd har inskrivning 
1/9 kl 17.30

HimlaBUS/Juniorer i Traryd har  
inskrivning 2/9 kl 16.30

Kontakt: Randi Litte eller  
Marie-Louice Nilsson.


